-
AIAXEIPISTHE EAAHNIKOY

AIKTYOY AIANOMHX
HAEKTPIKHXZ ENEPIEIAX

2Y2THMA YIIOAOI>MOY XYMMETOXQN
KATANANQTON MEXHY TAXHX



[Meplexopeva

YYITHMA KAOOPIZMOY 2YMMETOXQN KATANAAQTQON MEZHY TAZHI (MT)............ 3
MAPAAEITMATA YITOAOTIZMOY SYMMETOXQON MT oottt 3
YYITHMA KAOOPIZMOY 2YMMETOXQN KATANAAQTQON MEZHY TAZHI (MT)............ 3
JAYTo [UESTo o] o 1 e I (3 Yo Yo Lol 3
YIMOAOTTEMOZT ZYMMETOXHI: ...ttt ee ettt e st ettt sene 4
KATANAAQTEXZ ME KANONIKEY YYNOHKEXZ HAEKTPOAOTHZHX: ......ereieeeeeeceeeeenee 4
NEOT KATANAAQTE ...t eeeieeeteeeteeee e et e eete st ae et e st e et ese s et e et emsateme et e st ensetensasas 4

KATANAAQTEYX TOY ATIAXYNAEAEMENOY XYXTHMATOZX KAI TON NHZION (AEN
>YMITEPINAMBANONTAI TA ANTAIOXTAXIA APAEYXHY & TA

ANTAIOZTAZIA ATTOZTPATTIZHE).....oieeeeeeeeeeceecee e e e e e e e e seeeees 4
ANTAIOZTAZIA APAEYZHI ... et ee et eeeecee e ee e e ae s ae s ee s aessee e s e e ae e e e ae e aeenees 5
ANTAIOZTAZIA ATTOETPAITIZHE ...t e e et e e e e e e aeesee s ee e e s ae e e ees 5
EMNAY=HXZH XYMOQONHMENHZE IZXYOX KATANAAQTON.....oiiieeeeeereeeeeceeeeenene 6
KATANAAQTEX ME "EIAIKEYX XYNOHKEX HAEKTPOAOTHEHE".....c.eeieeeeeereeeeceeceecnene 7

HAEKTPOAOTHZH KATANAAQTH AlO IAIAITEPH ANAXQPHXH MT 1A
ATTOKAEIZTIKH EZYTTHPETHIH TOY ..eeeeeeeeeeeeeeeececrceenceeceesceeseeeseeeneees 7

EMANAXYNAEXH KATANAAQTH MT META THN KATAITEAIA THX YYMBAXHX
MPOMHOEIAY KAI THN MNMAYXH EKIMPOXQIMHXHZ,KATOININ OIKEIOOEAOYX

H MH OIKEIOOEAOYZ ATIAKOTHE THE ZYNAEZHY .....ooneeeeeeeeeeees 8
HAEKTPOAOTHZXEIX KATANAAQTQON ENTOZX BLTTE.......oiieeeeeeeeeeceeceeceeeeeeeeeees 10
METATPOTTH MAPOXHZE MT ZE TMTAPOXH  XT...oouieirieeeeeeeeeeceeeeeeeeceeeeseeeeeseeenees 10
EDEAPIKEY TTAPOXEZ MT ...ciieieeeeteteteteeeee st et e e e st e st eee et et esaes e st et esaee e et eeesnseneens 10

EQEAPIKEX MAPOXEX MT KATANAAQTQN MOY XYNAEONTAI X THN YWHAH TAXH..10

EOEAPIKEX MNMAPOXEXZ MT KATANAAQTQN MOY XYNAEONTAI 2THN MT..............c....... T
EDOEAPIKEX MNMAPOXEX XT KATANAAQTQN MOY XYNAEONTAI THN MT............c......... 12
ENOTMOTIHIH MAPOXQN MT ...ttt ee e ete e e e et e st e s s e e s m e s e e s e emeaee 12
MINAKAX 1 ATAMEPIXMATA THX XQPAZ: ATAMEPIZMA A oo 14
FAY o TU oYU o T o TRV 0 1 g 1 f X «f R TRSRORRRRRT 14
MINAKAY 2 ATAMEPIZMATA THX XQPAY: AIAMEPIZMA B ... 15

MAPAAEITMATA YINOAOTTEMOY ZYMMETOXQON MT ... ceeceeeeeeceeeees 19



2YZTHMA KAOOPIXMQOY YYMMETOXQN KATANAAQTQON MEZHY TAYHZ (MT)

MAPAAEITMATA YINOAOITXMOY YYMMETOXQN MT

2Y>THMA KAOOPIXMQOY YYMMETOXON KATANAAQTON MEXHY TAXHY (MT)

MEAIO EQAPMOIHS:

To Xuotnua Kaboplopou Zuppetoxwyv KatavoAwtwyv MT oxUeL yla TIG KUPLEG KAl
EPEDPLKEG MAPOXES TWV POVIHWYV KAl MPOCWPELVWY KATAVOAWTWY MT.

ENNOIES:

Xnueio Mapoyxng: Elval To dLaxwpLoTikO onpelo PETAEU TNG ECWTEPLKNG EYKATACTAONG
TOU KOTAVOAWTA KAL TWV EYKATAOTACEWY Tou AEAAHE.

Oplo MNapoxAg : Na napoxeg tunou A (dNAadr NOPOXES PE EYKATAOTACN TNG HETPNONG
€EWTEPLKA OE OTUAO, YE TUMOMOLNPEVN KOTAOKEUN P 43) elval To onueio napoxng. Na
NAPOYEG TUMOU B (BNAAdr NAPOXEG PYE EYKATACTACN TNG METPNONG ECWTEPLKA ) €lval To
ONMELO TOPNAG TNG YPAMUNG MOU AKOAOUBEL TO KOAWDLO TPOPOSOTNCNG TOU KATAVOAWTH
KAL TOU NEPLYPAPPATOC TOU OLKOMNEDOU TOU KATAVAAWTH. EAV TO KaAWSLO TpOopodOTNoNG
TOU KOTAVOAWTA apxidel and OTUAO €vAEPLAG YPAPMAG Mou PBploketal hyéoca oTo
OLKOMEDO TOU KATAVAAWTH, TO OPLO NMAPOXNAG Elval TO onUelo cUvVdECNG TOU UMOYeiou
KOAWSLOU YE TNV EVAEQLA YOOHMN.

Mapoxn : MNa napoyn Tunou A elval oL EYKOTACTACELG HETPNONG KAL TO PECO ZeUENG KaL
NPOOCTACLag Mou eykaBioTATAL ylO OMOKAELCTIKY) €EUMNPETNCN TOU KOTAVOAWTH. MNa
MAPOXES TUNOU B glval OAeG OL eyKOTACTACELG ANO TO OPLO NAPOXNG MEXPL TO onuElo
NapoxNG (KaL oL EYKATAOTACELG {EUENG , MPOCTACLAG KAL HETPNONG).

Enéktaon Awtuou: Noegital to diktuo TNG PIKPOTEPNG SUVOTAG MNPEAYMATOMOLACLUNG
dLadpopnG and To OPLO MNAPOXNG MEXPL TO MANCLECTEPO diktuo MT mou UNAPXEL,
aveEdptnta anod TNV TAoN KAl TNV ENAPKELD TOU TEAEUTALOU.

Evioxuon Eykataotdoswv: H evioyuon OAwVY TwV EyKATAOTACEWY ALAVOPNG, MeTtapopdq
OTO METPO MOU agopd oTn XOPAYNCON TNG OCUPPWVNUEVNG LOYUOG nou InNta o
KOTOVOAWTNG.

Awapepiopyata Xwpag :

Aapepiopa A: MeplhapBavel Toug AAPOUG KAl KOWOTNTEG MOU AVAPEPOVTIAL OTOV
ouvnuuevo MINAKA 1

Alapeplopa B: MeplAaPBAvVeEL TIGC MEPLOYXEG TwV MOAEWV OTLG OMOLEG UNAPXOUV N
npoBAsenovtatl unoyswa diktua kal nepiappBavovtal oto cuvnuuevo MINAKA 2. O
MINAKAY autdg CUPNMANPWVETOL PE KABE véa MOAN, otnv onola npofAenstatl va
avantuyxbouv unoyela diktua.

Alapeplopa I': MephapBavel Tnv unoiownn Enapylakr Xwpa (ARPous kat KowvotnTteg nou
dev nephapBavovtatl otoug MINAKEL 1& 2).



2YMBOAIZMOL:

An: Elval n dandvn napoxng.

Len: Elval To pikpoTEPO 10€aTO BIKTUO Nou dUVATAL va PEAETNOEL, and TO NMANCLECTEPO
uplotapevo diktuo MT aveEdptnta anod TNV eNAPKELA TOU KAl YEVIKOTEPA TNV TEXVLKN
aLTloAdyNnon Tou.

L: Elval n YEWPETPLKA anootaon Twv uywy Meong Tdong tou nAnotectepou Y/T YT
/MT (A AZIM) nou Bploketal og Aettoupyia and To OPLO NAPOXNG o€ XIALOPETPA.

N: Eival n Zuppwvnuévn Ioxug oe kVA. Tuppwvnuevn Ioxug ( 21 ) eival n peylotn
palwvopevn IoxUug Nou CUPBATIKG ENLTPENETAL VO ANOPPOPOEL O KATAVOAWTAG.

Y : Elval n OUVOALKR CUPPETOXN.

Yn: Elval n ouppetoxrn AOyw napoxne.

Yen: Elval n ouppetoxh Aoyw Evioxuong Eykataotaoswy.

O: Elval n peon tun KOoTouG SIKTUWY ava JETPO.

levikeg MNapaTnENoELS:

XTNV NepinTtwon nou o KATtavoAwTng ZNTel TNV NAEKTPOBOTNON TOU PE BLAPOPETIKO
TPONo anod autodv nou npoteivel o AEAAHE, éveka tou onolou MPOoKaAsital eNNAEOV
KOOTOG oTnV Enxeipnon, Tote To aitnua Ba tkavonoleital pe TNy NnpolndBecn OTL Autoq
Ba enBapuvetal pe TN dlagopd dandvng TOU MEAYMOATIKOU €pyou mou Ba
KOTOOKEUAOTEL EvavTL Tou £pyou nou o AEAAHE Ba ekteAouoe BACEL TNG NPOTELVOUEVNG
anod authv AUonG. To Noocod NouU MPOKUMTEL EVOWPATWVETAL OTO NMOCO TNG CUPHPETOXNG
Tou.

YMOAOITX*MO% >YMMETOXHZ:

KATANAAQTEYX ME KANONIKEY YYNOHKEX HAEKTPOAOTHYHZ:

NEOI KATANAAQTES:

KATANAAQTEX TOY ATAYYNAEAEMENOY 2Y2THMATOX KAI TON NHXIQN (AEN
2YMIEPIANAMBANONTAI TA ANTAIOXTAYIA APAEYYHY & TA ANTAIOXTAXIA
AMNOXITPAITIYHY).

X=X (Zn+Zen+Zen), ONOU :
X=1oUuppwva pe tnv napaypapo 2 tou MNINAKA TIMON N° 1ywa MT
n=An
>en=0-Len

O ouvteheotng & naipvel Tpeg ano tov MNINAKA TIMON N° 1. TevikOTEPA N €NLAOYH TOU
OUVTEAEODTH] O YLO TOV UNOAOYLOPO TOU Zen, YIVETAL CUPPWVA PE TO MPAYHATIKO EPYO MOU
KataokeuAaZetal (dnA. v o€ NEPLOXN AvaNTUEEWG Unoyeiwv SLKTUWY KOTACKEUAZETAL
evagpla dLakKAAGdwaon, Tote To O Ba elval Twv evagpiwy SIKTUWV K.A.M). L€ €EALPOETIKN
neplntwon mou KAMNOLOG KATAVOAWTNAG EVIACOETAL OTLG €LOIKEG OUVONKEG, TOTE O
OUVTEAEOTNG & MPOKELPEVOU VA YIVEL N CUYKPLON Elval AUTOG TwV evagpiwy dKTUWV. ZTLG
NEQPLNTWOELG NAEKTPODOTNONG VEWV MEAATWY OL OMOloL EVTACOOVTAL O UPLOTAMEVO
Bpoyxoeldeg cucTNUAa UNOYeLou JIKTUOU MT pecw BUO vVEWY unoyeiwy KaAwdiwy, yla Tov
KaBOPLOPO TNG MOPAPETEOU L en AapBavetal unoyn To PAKOG TOU eVOG KOAWSLoU MT.

TEN=21+22



H ZuppeToxn Z1unoloyidetal BACEL TNG ZUPPWVNPEVNG IoXUOG TOU KOTAVOAWTH yLa KABE
kVA ano g tipeg tou MINAKA TIMQN N° 1.

H Xuppetoxrny X, unoAoyidetal Baoel Tou ywvopevou N-L yla kaBe kVA-km ano TG Tuuég
Tou MINAKA TIMQN N° 1.

ANTAIOITAYIA APAEYZIHX

MEMONQMENA ANTAIOXTAXIA APAEYXHX
EpapuoleTal OTL KAl OTOUG KATAVOAWTEG TOU AlacuvdeSEPEVOU ZUCTAPOATOG KAl TWV
Nnowwv

OMAAA n ANTAIOXTAZION APAEYXHX TOY IAIOY ®OPEA
H opdda twv n aviAlooTaciwv Bewpeital cav &vag KatavoAwthg (Icoduvapog
KOTOVOAWTAG) YE OTOLKELD A, Len, L kat N, nou Bpilokovtatl and TG akdAOUBEG OXECELG:

An:ArH'i'AnZ"'ArB"' ....... +A""1

LEﬂ:Lm‘I+ Lm2+ Lm3+ ------- +|— N

L=Nj-L 1+ Np-Ly+ Ns-Lz+....... +Nq'Ln/N

( Ann Len, Lnkat N €lval Ta oTolKela TOU N avtAlootaciou).

Av nyx. &vag Qopeag {NTACEL TNV NAEKTPOBOTNON MEVIE AVIALOOTACLWY, TOTE TO
napaAnAvw PEYEBN TOU LoOOUVAPOU KATAVOAWTH B0 uNoAoyi{ovTal wG AKOAOUBWG
Ar|:A|'|1 + AI‘I2 + A|'|3 + Ar|4 + An5

Lo=Lem+ Lema+ Lens+ Lena tLens

N =0,8 (N;+N2+N3+N4 +Ns)

L = (Nq-Ly +N2-L+N3-Ls+Ng-Lg+Ns-Ls) / N

H ouppetoxy TG opadag elval on PE TN OCUMMPETOXN TOU LOOJUVAPOU autou
KOTAVOAWTH).

ANTAIOITAXIA AMNOXTPAITIYHX
MEMONQMENA ANTAIOXTAZIA AMOXTPAITIZHE

Y =X (An+ Agn + Xy ) OMOU:
X=1ocUuppwva he tnv napaypapo 2 tou MINAKA TIMON N° 1ywa MT
Aegn=H dandvn NPaypoTKAG EMEKTACEWS SLKTUOU
Yen= 21 +H2-Aen, OTAV 2,2 A A
Yen= 21, OTAV X,< Ay

31, X2 ONWwG OTNV NAPAYPAPO YLO KAOTAVAAWTEG TOU ALOCUVDESEPEVOU ZUCTAPATOGKAL
Twv Nnolwv



OMAAA n ANTAIOSTAZION TOY IAIOY OOPEA

2 = AntAent2en wos.

An = AmtAmptApst ... +Ann

Aen = AanAvn NPAyPOTIKAG Enektaocews AlKTtUuou
Yenwos: = Zyoos. T Zagos. — Aen, otav X2 Lood. 2 Aen r']
ZENLUOB- = Zuooé ' OTOV z2 1005, < AEI'I

21005, 221005, ELVAL OL ZUPHETOXEG AOYw EvioyUoewg tou Iooduvapou KatavoAwTn SnA.
Tou KatavaAwTr nou exel :

N =0,8 -( Ni+No+Ns+......... + Nn)
N-L =Nj- L1+ Na-Ly +Ns-Ls+ ......... +Nn-Ln
(Ann + Nn kat L, elval otolxeia tou n AvtAlootaciou)

ENAY=HXH YYMOONHMENHX I3XYOX KATANAAQTON
EMAY=HXH I¥>XYOX KATANAAQTH AINO TH XT 2TH MT

> =30 +Xent+ Zen onou :
>n=An-Xnxr

An glval n danavn tng veag Napoxns MT cUPPWVA PE TG AVWTEPW MAPAYPAPOUG. ZnxT
elval n cuppeToxn oTLg dandveg NAapPoXNG XT YE TPEXOUOEG TIUEG.

Yen=0 - L en ONwC KAL OTOUC VEOUC KATAVOAWTEC.
ZEN:ZENMT - Za XT 4 OHOU

Yt ELVOL N CUPPETOXA AOYW  EVIOYXUONG EYKATACTACEWY, ONWG MEOKUNTEL and To
oUCTNUA CUPPETOXWY KATAVAAWTWY MT yLla Tn vea napoxh.

Y oxt ElVAL N CUPPETOYXA ONO NAPAYOVTA LOXUOG MOU AVTILOTOLKEL OTNV UNAPY0oUCa NApoxn
XT UE TPEXOUOEG TLUEG.

Y€ MEPLNTWON MOV &€vag KATAVAAWTNAG EXEL MEPLOCOTEPEG AnO pia napoyxeg XT (n.X. 2),
TOTE NPENEL va apalpebouv dUO Iy KAl BUO Iy MOU AVTLOTOLYOUV OTLG UPLOTAWEVEG
napoxeg XT.

EMOAY=H>H I>XYO> AMO MT3E MT

IoxUouv autd mou KaBoploTNKav yld TOUG VEOUG KATAVOAWTEG MPE TLG NMAPAKATW
NapPATNPEOCELG:

Qg A, AapBavetal n dandavn Tou NPAYUOTIKOU £pyou (Aandveg NpooBnkng + EpyaTika
Anopakpuvoewg - AEla MepLoUANOYNAG).

Ten= 0



H Zuppetoxr Zen unoAoyidetal cav dlapopd TOoU Xen MOU avTlotolkel otnv TeAwkn
Tuppwvnuevn Ioxu (dnA. HETA TNV AUENCN TNG LOXUOG) KAL TOU gy MOU AVTLOTOLKEL OTNV
nPonNyoudevn Zuppwvnuevn Ioxu (dnA. npv and Tnv augnon tng Loxuog).

KATANAAQTES ME "EIAIKEY 3YNOHKEYX HAEKTPOAOTHYHX"

Evag KOTavoAwtAG €pOCOoV N Zuppwvnuevn IoxUug tou RBploketal peca ota Opla
NAEKTPOdOTNONAG Tou ano tn MT (BnAadn pexpel 10 MW), Bewpeltal wG KATAVOAWTAG PE
"KAVOVIKEG OUVBNKEG NAEKTPOJOTNONG", €0TW KAL AV PE TN ZUPPWVNUEVN Tou Ioyu
KAAUMTEL OAN TNV LKAVOTNTA PLaG YPAUMNAG MT kat tou E/A Ttng avaxwpnong.

MEPLNTWOELG KATAVOAWTWY HE "ELBIKEG CUVBNKEG NAEKTPODOTNONG" ElvaL OL NEPLNTWOELG
KQTOVOAWTWY Nou:

o Eyouv 1Olaitepeg aNaALTACELG OTA "XOPAKTNPLOTIKA TOU PEUPATOC".
e Eyouv WBlaltepeg aNALTACELG OTA "YAPOKTNELOTIKA TWV £YKATACTACEWV" Mou
XPNOLWOMOLOUVTAL YA TNV NAEKTPODOTNON) TOUG.
e Eyxouv "YapakTnELOTKA AsLTOUPYLlag TwV EYKATAOTACEWY TOUG" Nou Bplokovtal
€Ew ano Ta Napadektd opla tng AEAAHE.
e  H NAeKTPOBdOTNON) TOUG EPPAVIZEL EEALPETIKEG LOLOpOPPLEG (HAEKTPOBOTAOELG OE
Anpodotteg MNeploxEg, Xtovodpopkd Kévtpa, ddpol Nauotniotag k.A.M.)
H CUMPETOXN TwV KATAVOAWTWY AUTWY UNOAOYIZETAL CUMPWVA PE TA aKOAoUBa:
MO OAEG TLG MEPLMTWOELG EKTOG AnoO TA AVIALOCTACLA GPDEUONG - AMOOTPAYYLONG
)::X (Z|-|+ZE|-|+Z1+22) (’)TGV Yen+ 222 Aen r‘]
Y=y (Znt+Aen+Zn) otav etk Aen
X=1ocuppwva he tTnv napdaypapo 2 tou MINAKA TIMON N° 1yiwa MT
2n=An

Aen elval n dandvn TOU MPAYMATIKOU €PYoU ALOVOPNAG MOU OMALTETAL yw Tnv
NAEKTPOBOTNON TOU KATAVOAWTH WE TLG " ELOIKEG OUVONKEG .

la ta AvtAlootaola apdeucng - anooTpAayyLong
Y = X(An +Aent+2+50)

X, Zn KAl Aen ONwG oTNV NLo NAvw Napaypago 4.2.3.1.

HAEKTPOAOTHXH KATANAAQTH AMNO IATAITEPH ANAXQPHYH MT I'TA
ATTOKAEIXTIKH EZYMNHPETHZH TOY

Y€ OPLOPEVOUG KATAVOAWTEG MT (CUVOEDEPEVOUG ) VEOUG), Ol €YKATAOTAOCELG TOUG,
napoucLadouyV peyain eualobnocia TOoo TG SLAKOMEG PEUPATOC (OTLYMLALeG ) pn) ©cOo
KAl OTLG SLOKUPAVOELG TNG Ttaong. Ol eVOXANOELG QUTEG €lval CUXVOTEPEG OTAV OTN
YPOMMA MOU TOUG TPOPOBOTEL, €lval cuVIEDEPEVOL KAl GAANOL KOTAVOAWTEG KAL N YPAUMA
QUTH) ekTelveTal o€ YeYAAO PAKOG.

MO TO PETPLOOHO AUTWV TWV EVOXANCEWY, €lval oKOMWN N TEOPOdOTNON TOoug ano
waitepn avaxwpnon MT, pe tnv npounoBecn OTL TN AUcon auth tTn INTouv ol
KOTAVOAWTEC.



2TNV NEPLNTWON AUTA N CUPKJETOXN TWV VEWY KATAVOAWTWY UNOAOYIZETAL CUPPWVA PE
Ta nNpoRAenopeva and TO oUCTNPA CUMMETOXWV MT yla KATAVOAWTEG ME "€LOLKEG
OUVBNKEG NAEKTPOBOTNONG", EVW Ol KATAVOAWTEG Nou NN nAektpodotouvtal ano
KowvoXpNnoTn yPaupry MT kal B€Aouv, yla Toug AOyoug MNou npoavagepbnkav, va
NAEKTPOBOTNBOUV peE TNV Bla woxu and wWaitepn ywa autoug avayxwpnon MT Ba
KOTABAAOUV GUUHETOX Lon Pe TN dandvn ENEKTACEWG Agn.

H dandavn enektdoewd Aen anoteAeital ano tn dandavn tng WLaltepng YPAUPAG MT (Arp)
KL OAEG TLG OAAEG daNAVEG AvaxwpEnong anod tov YNooTtabuo, dnAadr pnxavAuota
(EAaLodLlakonTNG KAM), avaloyia ktipiou Y/Z YT/MT kAl 0Tod yLla TOug KTLoTtoug Y/Z (Avs),
Ta Nood twv onoiwv kabopilovtal kABe popd anod Toug APPOSLOUG.

H ypauuf nou KOTAOKEUAZETAL yla TNV AMNOKAELOTIK TEOPOJOTNON TOU KATAVOAWTH
elval n owovoulkotepn duvat and anoYng LKAvoTNTAG PMETAPOPAS, AQPBAVOUEVWY
unoyn a@evog PEV TwV AMNALTACEWY TOU, AQETEPOU O TWV TUMOMOLACEWY KAl
AELTOUPYLKWY KAVOVIOMWY Tou AEAAHE (tumonolnon aywywy, KATACKEUWY, MTWoN
TAOoNG, NPOOTACLA YPAUMAG, HEYLOTN ENLTPENOUEVN EVTACH CUVEXOUG AELTOUPYLAG KAM).

ITIC YPOMMEG QUTEG dev OUVOEOVTAL GANOL KATAVOAWTEG, oUTe evOLAPECA OUTE O€
BLAKAABWOH) TOUG ) EMEKTACH) TOUG, WOTE VA EACPAAETAL O MEPLOPLOPOG OTO EAAXLOTO
Twv OLOKOMWY Mou anoTeAel TN BACLKA AlTia yla TNV anaitnon Tou KATtavoAwTr va
TPOPOJdOoTNBEL ano WBLaitepn ypapun.

EMANAYYNAEXH KATANAAQTH MT META THN KATAITEAIA THX YYMBAYHY
MPOMHOEIAX KAI THN TMAYXH EKIMNMPOXQIMHY>HX,KATOIIN OIKEIOOEAOYX 'H MH
OIKEIOOEAOYX ATAKOIMHY THY YYNAEXHY

2TIC NEPLITWOELG EMAVACUVIEONG KATAVOAWTH MT pETA TNV KATAYYEALO TNG cUPBAoNG
MPEOPABELOG KAL TNV MAUCH TNG EKMPOCWNNOCNG, KATOMLY OKELOBEAOUG ) PN OLKELOBEAOUG
BLAKOMAG TNG ouvdeong, Ba enBapuUveTal WG €ENG:

EdAv o kaTtavaAwThG {NTACEL TNV ENAVACUVIECN TWV EYKATACTACEWY TOU 0NV (dLla BEon
ME TNV Bla A PKEOTEPN CUPPWVNPEVN oYU, anaAAdocoeTal and TNV KATABOAR TG
XPEWONC yLa EVIOXUON TwV EYKOTACTACEWY (dNA. and TOV NApAyovIa Zen) EQOCOV TO
aitnua enavacuvdeong unoPAnBel evtdg ypovikou dlacthpatog 10 etwv and thv
dlakonn.

Eqpooov To altnua Tng enavacuvdeong unoBANBel nEpav TNG deKAETIAG KAL EVTOG 14 £TWV
ano TNV dLAKoMK, © KATAVOAWTAG EMNBAPUVETAL JE TO NOOO Zen+(V - 9)/5, 6nou v o aplBpog
TWV AKEPALWYV £TWV NOU £XOUV NAPEADEL Ano TNV SLAKOmMH.

EvdelktikG napadeiyyata:

Fa cuppwvNUeEvN oYU Napoxng 550 kVA kat andotaon 2,2 km, NpokKUNTeL Y BAon TLG
TPEXOUOEG HOVADLALEG XPEWOELG Zen = X1+ 22 = 21.505 + 1.875,5 = 23.380,5 €.

EGv exouv napéABeL ano tn dtakont) 10 €T, 8 YAVEG KaL 23 NUEPEG, O KATAVAAWTHG Ba
eNBapUVOEL cUPPWVa Pe TOV TUMO PE To Nocod 23.380,5 - (10 - 9) / 5 =23.380,5 - 1/5 =
23.380,5-02=4.6761€

Ma cupPWYNPEVN LOXU Napoxng 4.000 kVA kat andotaon 0,73 km, NPOoKUNTEL Zen= X1+ X2
=176.300 + 4.526 =180.826 €. EQv £xouv napeABeL anod tn dtakonn 13 €Tn, 11 prjveg kat 25
NUEPEG, O KATAVAAWTAG Ba enBapuvOel CUPPWVA PE TOV TUMO PE TO Noco 180.826 - (13 -
9)/5=180.826 - 4/5=180.826 - 0,8 =144.660,8 €

Meta tnv napodo 14etiag and tnv dlakomnr, TO altnua NG enavacuvdeong
QVTLYETWNIZETAL WG VEQ OUVEEON KAL O KOTAVOAWTAG ENBAPUVETAL HE OAOKANPO TOV



MapPAyoVTa Zen.

EQv o kaTavaAwThG {NTAOEL TNV ENAVACUVSECN TWV EYKATACTACEWY TOU PE HEYOAAUTEPN
CUPPWVNUEVN LOXU EVAVTLTNG APXKAG MPLY ano TNV NnapeAeucn 14€Tiag, TOTE yLa pev TNV
APYXLKN CUMPPWVNUEVN LoXU Tou Ba anaAlayel ) Ba enBapuvBel cUPPWVA PE TLG
napaypAa@poug 1 & 2, evw yLa TNV ENMAEOV LOXU Ba KATABAAEL OAOKANEN TNV avTioTton
OUMMETOXN ZEN.

Ta nwo navw Ba epappolovTal eite £xel anoEnNAwBel N napoxn eite OxL.

EAv n napoxn €xeL anofnAwBel, TOTE O KATAVOAWTNAG Ba eNBAPUVETAL EMMAEOV HE
OUPPETOXH Zn ONWG NEOPBAENETAL OTO LUCTNHA ZUMHETOXWYV KaTavoAwTwy MT.

Eav n napoxn dev xel anoENAwBEL, TOTE O KATAVOAWTHG 6a eNBAPUVETAL EMLMAEOV YE

TO CUVOAO TWV MPAYMATIKWY dAMAVWY Yla TNV €NAVOAELTOUPYLO TNG MAPOXNAS (M.X.
danNAveG CUVTHPNONG, EAEYXWY, CUMNANPWOEWY, AVTIKATACTACEWY KAM.).

MPOXQPINEYX HAEKTPOAOTHXEIYX MT

Q¢ MPOCWPELVEG XAPOKTNEILZOVTAL Ol NAEKTPOBOTACELG OplopeEvNG dlapkelag. Ot
SLadLKACLEG MOU AKOAOUBOUVTAL YO TG MPOCWPLVEG NAEKTPODOTHOELG £lval OL (DLEG PE
QUTEG MOU OKOAOUBOUVTAL YLA TLG PHOVIPEG NAEKTPODOTHOELG.

H ZuppeTtoxh Twv KATAVOAWTWY YO MPOCWPLVEG NAEKTPOJOTACELG Ba kabopidetal
oUPPWVA HE TO ZUOTNMA YNOAOYLOMOU ZUMMPETOXWV MT, pe tn dlapopd OTL oL
KATAVOAWTEG EMNBAPUVOVTAL HE TO PLOO X1, OTAV TO XPOVLKO SLACTNHA TNG MPOCWELVAG
NAEKTPOBOTNONG Elval YEXPL Eva £TOC.

OL unoyn KATavoAwTEG SLAKOMTOVTAL YE TN CUMPMARPWON TOU XPOVoUu JLAPKELAG TNG
NAEKTPOBOTNONG TOUG KAl AMOENAWVETAL N NApoxr, €KTOG €Av eykaipwg INTHoouv
NapATACH 1} OPLOTLKOMNOLNGN TNG NAPOXAG TOUG, ONOTE Ba MANEWVOUV TO UNOAOLNO PLoO
Tou X1. To undAowno autd X1 UNoAoYIZeETAL PE TIG TLMEG MOU LOXUOUV KATA TO XPOVO TNG
napATacng A TNG opLloTikonoinong.

Ml TN PETOTPONN PLAG NPOCWPLVAG NAekTpodOTNONG XT, Zuppwvnuevng IoxUuog Ny, o€
OPLOTIKA NAEKTPOBOTNON MT Zuppwvnuevng Ioxuog N 0 KATAavaAwThG ENPBAPUVETAL PE
YUMMETOXH, MoU unoAoyidetal cCUPPWYA PE TO CUCTNHA ZUPPETOXWY, ME TN dlapopd, OTL
wW¢ gy Naipvetal N dlagopd Tou Zen o€ ZUPPWVNPEVN IoxU N KAl TOU PLoou Za, epOooV
NTav péxpL PEva £TOG, MOU AVTLOTOLKEL 0 TUPPWVNUEVN IoXU Npp (ME TIHEG HOVABOG MoU
LoXUOUV KATA TO XPOVO TNG WETATPOMNAG).

MO TN YETOTPOMN PLOG MPOCWPELVAG NAEKTPOBOTNONG MT O OPLOTIKA NAEKTPODOTNON
MT, 0 KOTOVOAWTAG ENLBAPUVETAL PE TO PLOO Z1TNG MPOCWPELVAG Zuppwvnuevng Ioxuog
Nnp (ME TLHEG MOU Ba LOXUOUV KATA TO XPOVO TNG METATEOMNG) KAl PE ZUPPETOXH Nou
AVTLOTOLWXEL 0 augnon NG Zuppwvnuevng loxuog anod Npe 0 Nop, CUPPWVA PE TLG YLa
augnon Ioxuog pubploelg Tou ZUCTAPOTOG ZUMMPETOXWY MT, €pOCOV n peETATOONN
OUVOBEUETAL PE AUENON TNG ZUpPwvnpevng loxuog anod Npe o€ Nop.

Av €vag katavoAwTtAG MT kaTABAAEL TN CUPPETOXNA TOU KAl {NTAOCEL TNV NPOCWELVA
nAekTpodOTNo Tou otn XT ylwa va €eEunnpetndel OTLG OLKOBOMLKEG KAl GANEG
KOTOOKEUOQOTIKEG EpYyacieg (OAOKANPpwaoN Tou IdlwTtikou Y / X k.A.M), TOTE N enNPBapuvon
TOU eVOLAPEPOPEVOU YLA TNV NPOCWELVH NAeKTPOdOTNON elval :



H danavn tng eykataotaong, anogNAwoNG KAl JETAPOPWY TOU M/Z Kal Tou
OXETLKOU €EOMNALOUOU.
To Nooo NG ZUPMPETOXNAG Zn (YLa TNV napoXn XT).

HAEKTPOAOTHZYEIY KATANAAQTON ENTOX BILIME
OL NAEKTPOBOTACELG TwV Blopnyavikwy Meploxwy nou dnutoupyouvtal anod tnv ETBA
MEAYPATONOLOUVTAL CUMPWYA PE TOUG OpoUG TNG anod 20 - 10 - 79 "Yuppwviag MAaiolo
yla thv nAektpododtnon Blopnyavikwv Meployxwyv tng ETBA". Bdost tng no navw
CUPPWVLAG OL KOTAVOAWTEG MT dev eNBapUVOVTAL PE TOV OPO0 X2 TNG "ZUPHPETOXNG AOYW
Evioxuong twv Eykataoctdoswv".

METATPOIH NMAPOXHX MT XE MNMAPOXH XT
Otav £vag KATAavoAwThG NTACEL va heTaTpedel TNV napoxn MT o napoxn XT, TOTE N
OUMMETOXN NOU auTOG KATABAAEL, €lval ekelvn mou npokuntel, BACEL TOU ZUCTHPOTOG
JuppeToxwy XT yla tn vea napoxn XT, Xwpeig Opwg va AngBel unoyn o napdywy LoXUog
2a.
Ol danaveg anogNAwaong TnG NAALAS napoxng MT, dnwg kat N agia twv anognAoupevwy
UALKWV dev AapBavovtal unoyn otov npoodloplopd TNG ENBAPUVONG TOU KOTAVAAWTH.

EDQEAPIKEY MAPOXEX MT
Elval duvath n xoprnynon NAEKTPLKNG LOXUOG WG EPESPLKNAG OE VEOUG N KAL CUVOEDEPEVOUG
KOTOVOAWTEG, ME OKOMO TNV KAAUYN PEPOUG ) TOU CUVOAOU TWV AVAYKWY TWV OF
nepintwon 3LaKoMNG TN Kuplag tpopodotnong.
H ZUPPETOXEG TWV EPEDPLKWY NAPOXWV UNOAoyi{ovTal CUPPWVA PE TA KOTWTEPW :

EQEAPIKEY NMAPOXEX MT KATANAAQTON MNMOY YYNAEONTAI ¥THN YWHAH TAXH

A. Xopriynon NAeKTPLKAG EVEPYELAG KAl LOXUOG yLta 60N NnocoOTNTa KAl XpOvo UNopetl
autr va dLatebei:

Al. EGv KOQTOOKEUOOTOUV E£YKATAOTACELG YLO TNV AMOKAELOTIKY €§UnMnEETNor Tou, O
KOTOVOAWTAG €MBapUVETAL PE OAOKANEN T dandvn Twv E€YKOTAOTACEWYV Mou
KOTAOKEUAZOVTAL AMOKAELOTIKA YLa TNV €§UNNPEETNON TOU.

A2. Eav npaypatonownBet  evioyuon UNQPYXOUOWV  EYKOTACTACEWV g
VEOKATAOOKEUALOMEVEG, O KOTAVAAWTHAG ENBAPUVETAL PE TLG DANAVEG EVIOXUONG KATA TO
MEPOG MOU OVAAOYOUV QUTEG OTNV ALTOUPEVN MO AUTOV EPEDPLKN LOYXU, AVEEGPTNTA EQV
auTr duvaTal A OXL va Tou xopnyeital navtote. Eav Z1 eival n attoupevn epedpLkn Loy UG,
Z n eENNAEOV LOXUG TNV OMOLa PMOPEL VO PETAPEPEL N YPAPHN AOYw TNG evioxuong tng
YPOMMNAG Kal A n a&la Tng evioxuong, Tote n enBapuvon E = A Z1/Z.

B. Xopriynon NAEKTPLKNG EVEPYELAG KAL LOXUOG YLA OPLOPEVN CUPPWVNUEVN NOCOTNTA
LoxUogG n onoia Ba Bpioketal ava ndca otiypn otn dLabeon Tou KatavaiAwtn.

O katavaAwtAG €MPBAPUVETAL PE CUMPUETOXN oOUPPWVA ME TNV napdaypago 4.2
KATANAAQTEX ME " EIAIKEY 3YNOHKEX HAEKTPOAOTHXHX ".



EOQEAPIKEY NMAPOXEX MT KATANAAQTON TMOY YYNAEONTAI 3THN MT

A. Epedpkr) napoxr MT yua oplopévn Zuppwvnuévn Ioxt andé GAAn avaxwpnon tou
idlou unooctabuou 150 KV/MT nou é€xeL xopnynbeli n kUpwa napoxn n ano
dLapopeTkd unootaduo 150 KV/MT nou €xel xopnynOel n kUpLa napoxn.

H ZuppeToxr Tou KatavaAwTr unoloyidetal BAcEL Tou TUNnou

> = An+ Aen+ O,70Aro Neo/Nrp
Onou
An: Aandvn Napoxng

Aen: Aandvn enéktacng SLKTUOU MOU KATAOKEUAZETAL YLO TNV EPESOLKT MAPOXN

Arp: H ala tng ypappng and toug Luyoug MT tou unootabuou 150 KV/MT péxpl tou
OnMelou ouvdeong (onueto ouvdeong pnopel va eilval o unootaduodg 150 KV/MT n éva
OLOBAMNOTE CNHELD TWV UMAPXOUCWY YPAUHWY MT) onwg autr npeneL va dLapoppwbEel
YLO TN XOPAYyNoNn TNG ePedPLKNAG ZUppwvnuevng loxuog. (Ztnv a&la autn neptAappBavetal
KaL a&la Tou EAALOBLOKOMTN KAl TWV JAXALPWTWY ANOJEUKTWY TNG avaxwpnong)

H ala autr) unoAoyldeTal Pe TIHEG OL OMOLEG LOXUOUV KATA TO XPOVOo e€EETaoNnG KABE
OUYKEKPLHEVNG NEPLNTWONG.

Neo: EQedPIKA Zuppwvnuevn Ioxug og kVA

Nrp: H €EAGYLOTN €K TV NOPOKATW LOXUWV o€ kKVA

Ioxug n onoia xopnyoupevn 0TO CNUELO oUVOECNG, SNULOUPYEL MTWoN TAoNG anod TOUG
duyoug MT tou unoctaBpou YT/MT pexpl TOU OnPEloOU aQuTou, ton nNpog 7%, pn
AapBavopevwy unoyn Twyv AAAwWV POoPTLWY TNG YPAMMNAG.

Ioxug avtiotolouoa otnv peEyLoTn duvapevn va tebel and anoyn npootaciag Tng
YOOHMAG, PUBULON TwV NAEKTOPOVOPWY XPOVOKABUCTEPNONG PACEWY TOU QUTOMATOU
dLakoNTN avaxwpenone.

Ioxug avtiotolyouoa OTn PEYLOTN EMLTPEMOMPEVN EVIACN CUVEXOUG AELTOUPYLOG TOU
HMEPOUG TNG KUPLAG YPAMUMNAG NPO Tou onpeiou ouvdeong.

B. Epedpikr) napoxn MT pe Xuppwvnuévn Ioxu ion pe tnv Loxu tng KUpLag napoxne,
anod tnv idla avaywpnon tou unootadpuou 150 KV/MT and tnv onoia tpogpodoteitat
n KUpLa napoyxrn autou nf Epedpikh napoxry MT pe woxu ion pe tnv ekAOTOTE
dLaBEoLun yla Tov KATtavaAwTtr], KaTta tnv wpa tng dlakonng tng KupLag napoyng,
and AaAAn avaywpnon Ttou idou unootabpou 150 KV/MT and tov onoio
TpoPoOdOTELTAL N KUPLa napoxn n and unootadbud 150 KV/MT dwapopetikd anod
€KELVO Mou TpoPodoteital n KUpLa Nnapoxn.

H ZuppEeTOX TOU KOTAVOAWTH unoAoyietal BACEL TOU TUMOU
> = An+ Aen
Onou
An: Aandvn Nnapoxng
Aen: AandAvn eNEKTAoNG SLKTUOU MOU KATAOKEUAZETAL YLa TNV EPEDPLKA MAPOXN



EDQEAPIKEX NMAPOXEX XT KATANAAQTQON OY ZYNAEONTAI 3THN MT

H ZuppeToxr Tou KatavaAwTr unoAoyietal BAoEL Tou TUNou

% = An+ Arpxt Nn/Nroxt + Avs Na/Nys
Onou
An: Aandvn Napoxng

Aroxt: H a&ila tng ypappng XT anod tnv €£€080 TOU aCPAAELOKIBOTIOU PEXPL TOU CNUELOU
OUVOECEWG TNG MAPOXAG ONWG AUTH NPEENEL va SLAPOPPWOEL yla Tn xoprnynon Tng
EPEDPLKNG LOYXUOG (DNAQDK META and TUXOV €MNeKTACELG, EVIOYXUOELG KAM.). H a&la auth
UNOAOYIZETAL PE TIPEG OL OMOLEG LOYUOUV KATA TO XPOVO €E£TAONG KABE CUYKEKPLUEVNG
neplntwong tdéco yla Ta unapyovta OCO KAL yla TA TUXOV VEOKATAoKEUAlOpeva
TuApaTa. Asv AapBavovtal unoyn Katd ToV UNOAOYLoPO TNG napandavw a&lag, Tuxov
unapxouoei OLOKAABWOELS TNG YPOMUMNG OL onoleg Oev €XOUV OYECON ME TNV
NAEKTPOBOTNON TNG EPESPLKAG NAPOXNAG.

Nn: H toxug napoxng os kVA

Nrpxt: H EAGXLOTN €K TwV NOPAKATW Loxuwv o€ kVA

Ioxug n omola xopnyouuevn OTto onuelo cuvdeonG TNG MAPOXNG, ONULOUPYEL MTwon
TAoNg and TNV apxn TNG yPAPpNG XT PEXOL TOU CONUELOU autou, ion mpog 5%, un
AapBavopevwy unoyn Twv GAAWY POPTIWY TNG YPAMHNG.

Ioyug avtiotoloUuoa OTNV OVOPAOTIKA £VTAON TNG MEYLOTNG dUVAPEVNG va TeBEL ano
anoyn MPooTAcLag TNG YPOHMNAG, ACPAAELOG AvaXwPNOoNG.

Ioxug avtiotolyouoa OTn MPEYLOTN EMTPENOPEVN €VTIACON CUVEXOUG AELTOUPYLAG TNG
ACPAAELOG TNG AvVAXWPENOoNG NPO ToU onueiou ocuvdeong.

Avz : H a&la tou unoctaBpou MT/XT Onwg autodg npenel va JLaPopPwBEL yla Tn
XOopNynon TNG €e@edplKAG oxUog (dnAadr MeTtd amnd  TuxOV  AVIIKATACTAGCH
HMETAOXNUOATLOTH ME HEYOAUTEPOU KAM.), cupneplAapBavopevng Kal NG aglag tou
kTiopatog. H a&la autr) unoAoyiZeTal YE TLHEG OL ONOLEG LOXUOUV KOTA TO XPOVO £E£€TACNG
KOBE OUYKEKPLUEVNG MEPLNTWONG TOCO yla Ta undpyovta OCO0 KAl yla TA TuXov
VEOKATAOKEUAZOPEVA OTOLXELQ TOU UMOCTABUOU.

Ny : H ovOopaoTLkr) LoxXUG Tou unootaBuou MT/XT oe kVA.

ENOIMOIHXH NMNAPOXQON MT

Otav £vag KaTtavaAwTAG {NTAOEL TNV EvONoinNon UPLOTAPEVWY Napoxwv MT oe pia, uno
TNV NPoUnoBecn OTL AUTEG ElvAL EYKATECTNUEVEG OE EVLALO 1) OJOPO XWPO, TOTE :

>TnVv NepinTwon NMou o KATavoAwTAG eMBUPEL N LOYXUG TNG NAPOXNG Mou Ba NpokUYEL
ano tnv evonolnon OAwV Twv UPLoTAPEVWY Napoxwyv MT va eival ion pe To dbpolopa
TNG LOXUOG TOUG, O KAOTAVOAAWTAG ENBAPUVETAL PYE TN CUVOALKA danavn TwV EPYACLWV
gvonoinong, n onotla npokuntel ano tov tuno M = Ka + Kt - An onou:

Ka = Kootog anognAwong

Kt = Kootog tonobetnong (nepliapBdvetal kat n a&la twv UAKwy) An = Atla
MEPLOUANOYNG

>TnVv NepinTwon NMou o KATavoAwTAG eMBUPEL N LOYXUG TNG NAPOXNG Mou Ba NpokUYEL
ano tnv evonoinon OAwv Twv UPLOTAPEVWY MApoxwy MT va eival yeyoAutepn ano To
ABPOLoPA LOXUOG TOUG, O KOTAVOAWTHG KATABAAEL TNV NPOKUMTOUCA dLapopd, CUPPWVA



ME TA NPOPRAENOMEVA YLA TLG ENAUENOELG LOXUOG OTNV AVTLoTOLXN NapdypaPo.



MINAKAY 1 ATAMEPIXMATA THX XQPAY: ATAMEPIXMA A

(MephapBAVEL pOVO TOUG MNLO KATW Anpoug katl Kowvotnteg tou N. ATTIKAG).
Extaon neploplopou : Ta dlolknTika 6pLla tou ARuou ) Kowvotntad.

AnpuoL N Kowotnteg

1. Avlag BapBapag 32. | KopudaArou

2. Ayiag Mapaokeung 33. | AukoBpuong

3. Ayiou Anuntpiou 34. | Mavdpag

4, Ayiou Iwdavvou Pevin 35. | MeAwooiwv

5. Ayiwv Avapyupwv 36. | Metapoppwong
6. ABnvaiwv 37. | Mooydatou

7. AlyGAew 38. | N€éag EpuBpaiag
8. AAlou 39. | Neac Iwviag

9. Apapouaciou 40. | Neag Mevteang
10. | ApyupounoAng 41. | Neag Zpupvng
1. Acnponupyou 42. | Neag PAadEAPELOG
12. Bapng 43. | Neag XaAkndovag
13. | BoUAQg 44, | Néou Wuyikou
14. | BouAlaypevng 45. | Newv Alociwy
15. | Bpl\noiwv 46. | Nikailag

16. | Bupwva 47. | NMawaviag

17. | FaAatociou 48. | MaAalou Garnpou
18. | Nupadag 49. | Nandayou

19. | Aagpvng 50. | Newpawwg

20. | Apanstowvag 51. MevteAng

21. | Apociag 52. | Nepapatog

22. | EKGANg 53. | Meplotepiou

23. | EAeucivacg 54. | Neukng

24. | EAA\nVIKOU 55. | Mkeppiou

25. | Zwypapou 56. | Taupou

26. | HAounoAng 57. | Yunttou

27. | HpakAeiou 58. | ®\0BENG

28. | Kaltoaplavnig 59. | Xaidapiou

29. | KoA\BEag 60. | XaAavdpiou

30. | Kepatowviou 61. | XoAapyou

31. | Knpuowag 62. | Wuykou




MINAKAY 2 ATAMEPIZMATA THX XQPAY: ATAMEPI>*MA B

A. Anuol ) Kowvotnteg

Extaon neploplopou : To «ZxedLlo MoANG» tou Auou A Kowvotntag

ATtk 1. Meyapwv
Makedovia-0pakn
1. Ayiou Maulou | 30. DAWPLVOG
(©e0/KNK)
2. AAeEavdpounoing | 31. KWkig
3. AunghokAnwyv 32. MuAaiag
(©e0/KNK)
4. Beépolag 33. AN, OEpung
5. Apapag 34, AA. Mepaiag- N.
EnBotwv Ay.
TpLadag
6. Edeocoacg 35. AAUOG
MNavopapatog
7. Eudopou 36. AAUOG
QpaLokAaoTPOoU
8. OECOANOVIKEWYV 37. AAQuog Aaykadd
9. KaBaAag 38. AAQuog Eukapniag
10. KoAapaplag 39. AAuog Meukwyv
(©eo/kng)
1. Kaotoplag 40. AAQuog MpeRevwv
12. Katepivng 30. DAWPLVAG
13. KoZavng 31. KAkig
4. Kopotnvng 32. MuAaiag
15. Mevepevng 33. AN, OEpung
16. NedAnoAng 34, AA. Mepaiag- N.
(®eo/kng) EnBatwyv Ay.
TpLadag
17. =aveng 35. AAUOG
MNavopapatog
18. TeppwV 36. AAUOG
QpalokaoTPoU
19. >TAUPOUMNOANG 37. AAQuog Aaykadd
20. Yukewv (@ec/kng) | 38. AAQuog Eukapniag
21. Tolwavdpiag 39. AApog Meukwyv
(©eo/kng)
22. EAeuBepiou 40. AAQuog MpegRevwv
Kopdehlou
(©eo/kng)
23. Ndaouoac
24, FLavvitowy
25. MNtoAepaidag
26. MoAlxvNng
(©e0/kNng)
27. AANeEGVDpELOG
(HuoBiag)
28. Opeotiadag




29. Iwviag (npwnv
Kouv.
MeAonovvnoog- Hnewpog- Iévia vnold
1. Ayplviou 15. NeuKadag
2. Avryiou 16. Noutpakiou (Kopiveou)
3. ApoAladag 17. MecoAoyyiou
4, ApyooToAiou 18. Naunaktou
5. Apyoug 19. NaunAiou
6. ApTag 20. ZUAOKAOTPOU
7. F'ubeiou 21. Motpewy
8. ZakuvBou 22. Mpé&Relag
9. Hyoupevitoag 23. Mupyou
10. Iwavvivwv 24, >naptTng
1. KoAapatag 25. TplnoANg
12. Kepkupaiwv 26. Meocorvng
13. Kidtou 27. Katw Ayatag
14. Kopivbou

Kevtpikr EAAGOQ

1. BoAou 8. TPWKAAWY

2. OnBag 9. XaAkidag

3. Kapditoag 10. KaAaundakag

4. Aapiag 1. AEADWV

5. AapLoag 12. YKkLaBou

6. ALBadeLag 13. YKOMEAOU

7. Neag Iwviag (BoAou) 14. WYayva

15. Aoutpd Adnyou

Aouwnrf) Nnowwtikh Xwpa

1. Ayiou NikoAdou | 8. MuTIAAVNG

2. EppounoAng 9. PeBupvou

3. HpakAeiou 10. POdou

4, lepanetpag 1. Intelag

5. Kw 12. Xaviwv

6. Awgeva Xepo/oou | 13. Xiou **

7. Mukovou * 14. Owiopot

(KaoteAiou,Kicoapovu,
Youdag, ZtaAou, Ay.
Mapivag, MAatavig,

Fepaviou, MOAepE,
KaAuBwv,

FewpEyLoUnoAng -
Kappou Kat
MoAaloxwpag -

MavopApaTog)  Tou
Nopou Xaviwv.




MNePLOXEC eKTOC «Xxediou MOANG»

Kavovt (IMoAn Kepkupag)

*%k

H noANn pe 6pLo Twv NEPLPEPELAKO dPOHO anod Apy. Mouceio hYEXPL TN OTPOPH NPOG
Opvo.

H noAn e TG NepLoxeg evtog «ryediou MOANG», kal ol neploxeg Ppoupilou &
Epnopwkou Kevtpou.



MINAKAY TIMON N°1

(XZVppwva pe Tnv YA A5/HA/B/D1.10/6636 - DEK 440B/30-3-2007)

A/A >YNTEAEXTEX XY THMATOX XYMMETOXQN TIMEX
And 1-4-2007
I1._ TuwEC NOU UNELOEPYOVTAL OTOUG TUNOUG )
KQBOPLOPOU TWV CUPUETOYWV M.T. EUPW
1. >UMPMETOXN MAPOXAS 2 An
2. YUVTEAECTNG X 1
3. TLWEG UNOAOYLOMOU CUVTEAECTH €M TNG CUMPMPETOXNG AOYW
«Enektdoswg dkTtUou»
T UNOAOYLOMOU OUVTEAECTH) & YLO KOTOVOAWTEG Mou
Bplokovtal o€ «NEPLOXEG AVANTUEEWG evagpiwy dIKTUwWV» €/
28,70
T UNOAOYLOPOU CUVTEAECTH O YLO KOTAVAAWTEG MOV
Bplokovtal o€ «MEPLOXEG AVAMTUEEWG UMOYELWV SLKTUWV»
€/u 106,30
4. TLEG UNOAOYLOHOU TOU OpOoU X1 TNG CUPHETOXNG AOYW
«EVIOYUOEWG EYKAOTOOTACEWV»
Ma ta npwta 3.000 KVA €/ KVA 39,10
la taenopeva 1.000 » »
Ma ta enopeva 1.000 » » 59,00
la taenopeva 1.000 » »
Ma ta enopeva 1.000 » » 79,00
Mo OAa Ta EMIAEOV  » » 98,90
118,80
138,70
5. TLEG UNOAOYLOHOU TOU OPOU X2 TNG CUPMPETOXNAS AOYW
«EVIoYUOEWG EYKAOTAOTACEWV»
Ma ta npwta 10.000 KVAKM €/ KVAKM 1,55
la ta enopeva 5.000 » »
Mo taendpeva 5.000 » » 2,30
la taenopeva 5.000 » »
Mo ta enopeva 5.000 » » 3,04
MO OAa TO €MUIAEOY  » » 378
4,52
5,28




MAPAAEITMATA YINOAOITXMOY YYMMETOXQN MT

MNapadewypa 1: ( Néa nAektpodotTnon katavaAwtr MT pe napoxn tunou A)

Aedopéva :
N = 4300 kVA , L=10KM, LEM=300M,

Aanavn Mgtpnong P43 = 6.612 € Aanavn Méowv MNMpootaciag = 12.204 AlapépLopa
T
( H Zup@wvnuévn Loxug otpoyyuAeuetal navta o€ Babuida twv 50 kVA).

YnoAoylopudg JUPNUETOYNG :
Al = 6.612 + 12.204 = 18.816 3I1 = All = 18.816

Enewdr) yla tnv nAekTpodOTNoN TOU KATAVAAWTH KOTAOKEUAZETAL evaEPLO BLKTUO , yla
TOV UMNOAOYLOMO Tou ZEM B6a AngBel unodyYn o CUVTEAECTAG NOU LOXUEL YO TA EVOEQLO
diktua.

YEM=LEM-3=300-28,70 = 8.610

M Tov UNOAOYLOPO TNG ZUpPETOXNG 21 ta npwta 3.000 kVA Ba xpewbouv pe 39,10 € to
KABe kVA, ta endpeva 1.000 kVA Ba xpewbBouv pe 59,00 € to kVA kat ta unoAoina 300 kVA
pE 79,00 € to kVA . Apa Ba £xoupe

31 = 3.000 - 39,10 + 1.000 - 59,00 + 300 - 79,00 = 200.000 N - L =4.300 - 10 = 43.000 KVA
- KM

'a ToV UNMOAOYLOMO TNG ZUMPETOXNAG 22 Ta npwTta 10.000 kVA - KM Ba xpewbouv pe 1,55 €
TO KABe kVA - KM, ta endueva 5.000 kVA - KM Ba ypewbouv e 2,30 € to kabéva , ta
enopeva 5.000 kVA - KM Ba xpewBouv e 3,04 €, ta endpheva 5.000 kVA - KM Ba ypewbouv
ue 3,78 €, ta enopeva 5.000 kVA - KM Ba xpewbouv pe 4,52 € kaL ta unodoAowna

13.000 kVA - KM e 5,28 €. Apa Ba €xoupe

32 = 10.000 - 1,55 + 5.000 - 2,30 + 5.000 - 3,04 + 5.000 - 3,78 + 5.000

- 4,52 + 13.000 - 5,28 = 152.340

YEN =31 + X2 = 200.000 + 152.340 = 352.340

Y = M + XEM + XEN = 18.816 + 8.610 + 352.340 = 379.766
MNapadewypa 2 : ( N€a nAsktpodotnon katavaAwtn MT ye napoyn tunou B)
Aedopéva :

N = 600 kVA, L=5KM , LEM =500 M ,

Aandavn Mivaka tunou BK1=15.364 € , Awapéplopa : B

Aanavn eykataoctacewyv ano To 6PpLo NAPOoXNG HEXPL TO onueio napoxng = 600 €

YNnoAoyLopuog JUPUETOXNG :
Al = 15.364 + 600 = 15.964 311 = Al =

15.964
Enewdr) yla tnv NAekTpodOTNoN TOU KATAVAAWTH KOTAOKEUAdeTaAL unoyelo  diktuo
yLO TOV UMOAOYLOMPO Tou ZENM 8a AngBel unoyn o CUVTIEAECTHG NOU LOYUEL yLa Ta
unoyela diktua.
YEM = LEM - 3 = 500 - 10630 = 53.150
la TOV UNOAOYLOWO TNG ZuppeToxNG 21 kat ta 800 kVA Ba xpewbouv pe 39,10 € To KOBE
kVA. Apa Ba exoupe :
Y1 = 600-3910 = 23.460
N -L =600-5 = 3.000 kVA - KM
¥2 =3.000 - 1,55 = 4.650
YEN = X1+ 32 = 23.460 + 4.650 = 28.110
Y =3M+XEM+ XEN =15.964 + 53.150 + 28.110 = 97.224



Mapddewypa 3: ( N€a nAektpodotnon AvtAtootaciwv Apdeuong ) Asdouéva :
ApLOuo6G avtAlootaciwy = 3

N1 = 300 kVA, N2 = 400 kVA , N 3 = 700 kVA ,

L1=85KM ,L2 =8 KM, L3 =9 KM

LEM1 = 200 M , LEM2 = 300 M, LEM2=400 M

Aanavn M&€tpnong P43 yua kad0e avtAtootdolo = 6.612 €

Aanavn Méowv Npootaciag Tou NpwTou aviAlootaciou = 426 € Aanavn
Méowv npootaciag tou deUTEPOU AVTALOoTaciou = 426 €

Aandvn Méowv npootaociag tou tpitou avtAlootaciou = 6.122 € Auapéplopa :

YnoAoylopudg JUPNUETOYNG :
A1 = 6.612+ 426 7.038

A2 = 6.612+ 426 = 7.038
AN 3 =6.612 + 6122 =12.734

Al = A1+ AN2+ AN3 = 7.038 +7.038 + 12.734 = 26.810

LEM = LEM 1+ LEM 2 + LEM 3 =200 + 300 + 400 = 900

N=08- (N1T+N2+ N3)=0,8-(300+400+ 700)= 1120N-L = N1-L1 +
N2 -L2+ N3 -L3 =

300-85+400-8+ 700-9 = 12.050 kVA - KM X[ = Al = 26.810
SEM=LEM-&= 900-28,70 = 25.830x1=1.120 - 39,10 = 43.792

32 = 10.000 - 1,55 + 2.050-230 = 20.215

EN =31+ X2 = 43.792 + 20.215 = 64.007

)3 = 2 + ZEM + XEN = 26.810 + 25.830 + 64.007 = 116.647
MNapadewyua 4 : ( N€a nAektpoddtnon AviAlootaciou Anootpdayylong)
Agdopgva

N =350 kVA,L=6KM,
Aandavn Mgtpnong P 43 = 6.612 € Aanavn Meowv npootaciag = 426 €
Aandavn Mpaypatikng Enektdoewg Alktuou =3.000 € Awapepopa: T

YNoAoyLopog JUPUETOXNG :
Al = 6.612 + 426 = 7.038

>1 = 350- 39,10 = 13.685
N-L=350-6 = 2100 kVA- KMX2=2100-155= 3.255

Enewdn x 2 > AEM  6a woxvelL 0 NnapakAtw TUNOG yLa TOV UNOAOYLOHO TNG
YEN

SEN = 31+ X2 - AEM

YEN =13.685 + 3.255 - 3.000 = 13.940

Y = AN + AEN + XEN = 7.038 + 3.000 + 13.940 = 23.978

MNapadewypa s : (N€a nAektpododtnon AviAlootaciwv Anootpdyyiong)
Agdougva

AplOpodG avtAlootaciwv Anootpdyywong = 2



N 1=300 kVA , N 2= 700 kVA,
L1 =65KM, L2=7KM,

Aandavn Métpnong P43 yla kabe avtAlootdolo = 6.612 €

Aandavn Méowv npootaciag ylwa to Nnpwto avtAtootaclo = 426 € Aanavn Méowv
npootaciag yua to deUTEPO avtAlootdolo = 6122 € Aandavn
MpaypatikAG Enektdoewg AlktUou = 11.000 € AwapépLopa T
YnoAoylopudg SUPPETOXAG

AM1 = 6.612 + 426 = 7.038

A2 = 6.612+ 6.122 = 12.734

Al = A1+ AN2 = 7.038 + 12.734 = 19.772

N wo0d. = 08 - (N1+N2) = 0,8 (300 + 700) = 800
N - L = N1-L1T+N2-L2 = 300-6,5+ 700-7 = 6.850 kVA
- KM

> 11000. = 800 - 39,10 = 31.280

3 2 1000. = 6.850 - 1,55 =10.617,50

Enewdn X 2 10006. < AElN Ba woxuel o €€nG TUNOG yLa Ttov unoAoylopo tng XEN : ZEN
1000. = X 110006. = 31.280

)3 = AN + AEM + ZEN 1006. = 19.772 + 11.000 + 31.280 = 62.052

MNapadewypa 6 : ( Augnon Ioxvog KatavaAwtwyv ano XT og MT)

Aedougva

31 =750 kVA,L = 3 KM, LEIM =100 M

Aanavn Métpnong P43 = 6.612 € Aandvn Méowv npootaciag = 6.122 £
Yplotapevn napoxn X.T.: No 3 Awauéplopa: T

Aandavn Mpoobetng EnBapuvong = 500 €

YnoAoylopudg SUPUETOXNG :
Al =6.612 + 6122 = 12.734

JUMMETOXA XN X.T. = 236,20

21 =12.734 - 236,20 = 12.497,80

SEM=0-LEM = 28,70 - 100 = 2.870,00xX1=750 - 39,10 = 29.325,00

N-L=750-3 = 2.250kVA-KM X 2=2250-155= 3.487,50
SENMT=31+32=29.32500+ 3.487,50 = 32.812,50

Yuppetoxn Xa x.T. No 3 = 742,00

SEN = YEN MT - Xa X.T. = 32.812,50 - 742,00 = 32.070,50

Enewdn o katavaAwtng {Rtno€ tnv nAeKTPodOTNOr TOU PE DLAPOPETIKO TPONOo ano
autov nou npotewve o AEAAHE , npoékue pua enunAéov dandavn ugoug 500 €, n
onoia 6a cupnePANPOEL OTN CUPPETOXA X .

¥ =3M+ XEM + XEN + Aanavn NpoéoBetng EnBapuvong

=12.497,80 + 2.870,00 + 32.070,50 + 500,00 = 47.938,30

MNapddewypa 7 : ( AUEnon Ioxvog KatavaAwtwyv and MT og MT)

Agdopgva :

Juppwvnuevn Ioxug Yplotapéevng Napoxng (N Apx. ) = 2.500 kVA

NEa Zuppwvnuévn Ioxug (N TEA.) =3.200 kVA , AN =1.099 € ,L=6,3 KM
lMNa tnv av&non tng Loxvog anatteitat aAAayr) yovo tou M / ¥ évtaong.

YnoAoylopog JUPUETOXNG - XM = AN = 1.099
YEM =0,00



lMNa tnv Apxikn IoxU ( N APX. ) :

¥1=2.500-39,10 = 97.750

N APx.- L =2.500 - 6,3 =15.750 kVA - KM

¥ 2=10.000 - 1,55+ 5.000 - 2,30 + 750 - 3,04 = 29.280

2EN = 97.750 + 29.280 = 127.030

MNa tnv TeAwkn IoxU ( N TEA. ) :

21=3.000 - 39,170 + 200 - 59,00 = 129.100 N TEA.- L = 3.200 - 6,3 = 20.160 kVA - KM
¥ 2=10.000 - 1,55+ 5.000 - 2,30 + 5.000 - 3,04 + 160 - 3,78 = 42.804,80

YEN =129.100 + 42.804,80 = 171.904,80

H Xuppuetoyxn ZEN nou 6a xpewOei otov katavaiwtr €ivat : XEN =171.904,80 - 127.030
= 44.874,80

> =3M+XEM+ XEN = 1.099 + 0,00 + 44.874,80 = 45.973,80

MNapdadewyua 8: ( HAekTtp0odOTNOoN KATAVaAWTr PE EOLKEG CUVONKEG )
Aedougva :

N = 900 kVA , L =10 KM, LEMN =800 KM

Aandavn Mgtpnong P-43 =6.612 €,Aanavn Meowv lNMpootaociag = 6.122 €
Awapéplopa @ T Aanavn Enektdoswg = 20.000 € MeAatTng MNevikAg Xpnoewg

YnoAoyloudg SUPNUETOXNG :
21 = 6.612 + 6122 = 12.734

Epboov n nNAekTpodOTNOoNn €eVIACOETAL OTLG ELOLKEG OUVONKEG , O OUVTIEAEOTNG
O NPOKELPEVOU va YIVEL N OXETIKA oUykplon 6a sivat autdg twv evagpiwv

OWKTUWV.

2EM =0 - LEM=28,70 - 800 = 22.960 X1 =1000 - 39,10 = 39.100

N-L=900-10 = 9.000 kVA - KM %2 =9.000 - 1,55 = 13.950

2EM+32=22.960 +13.950 = 36.910

Ensdn XEM + 32 > AEN N ZUPMPETOXN X 6a unoAoylotel wg €EAG

S=3M+3EMN+ 31+ 32 =12.734 + 22.960 + 39.100 + 13.950 = 84.834

MNapdadewyua 9 : (HAektpodOTNOoN KatavaAwtrh anod wlaitepn avaywpnon MT)

Agdopeva
N =1.500 kVA , L = 12KM, LEM =500 M

Aandavn Mgtpnong P-43 =6.612 €, Aanavn Méowv lNpootaociag =10.188 €
Aandavn Idwaitepng Frpappung MT (A TP ) = 40.000 €
Aandavn AvaxwpnongandtovyY /X YT/ MT (A Y/2)=80.000 € Alapéplopa: T

YNnoAovilopog JUPUETOXNG :
XM =6.612 +10.188 = 16.800

2EM = 6 - LEM = 28,70 - 500 =14.350%1=1.500 - 39,10 = 58.650
N -L=1500-12=18.000 kVA - KM

> 2=10.000 - 1,55 + 5.000 - 2,30 + 3.000 - 3,04 = 36.120

YEM + X2 =14.350 + 36.120 = 50.470



AEN=ATP+ A Y/Z =40.000 + 80.000 = 120.000
Enewdn AEM > XEM + X 2 n Xuppetoyxr 6a unoAoylotel anod Tov Tuno : Y =XM+ AEN
+X1=16.800 + 120.000 + 58.650 = 195.450

MNapdadewypya 10 : ( EnavnAektpodotnon KATavaAwtrh PETA TNV KAtayyeAia tng
oupBaong)

Agdopéva :
Néa XI(N)=400kVA , MaAawa >I = 500 kVA , L=5KM

Aanavn Mégtpnong  P-43 = 6.612 € Aandavn Méowv Mpootaociag = 426 €
Huepopnvia katayyeAiag tng cuuBacng napoxng pevpatog: 17 - 04 - 17 Hugpopnvia
unoypaeng tng véag cuppBaocng Nnapoxng pevpatog : 17 - 04 - 18 H Métpnon P-43 kat
Ta p€oa Npootaciag £xouv anofnAwoel .

YnoAoylopog JUPUETOXNG
M =6.612+426 = 7.038

YEM = 0,00

Enelwdn n véa Xuppwvnuévn Ioxug eivar yikpotepn and tnv naiaid, o UNOAOYLopOG
Oa yivel yOvo yLa tn vea Zuppwvnuévn Ioyu .

¥1=400 - 39,10 = 15.640

N-L=400-5 = 2.000 kVA-KMX2=2000-155= 3.100

SEN=%X1+%2=15.640 + 3.100 = 18.740

O XpOVOG Nou YecOAABNoE aNo TNV NUEPOUNVIA KATAYYEALOG TOU CUPBOAQLOU PEXPL TNV
NUEPOMNVia UNOYPAPAG TNG VEQG cuPPBacng eival: v = 1€t0g

Enewdr) o xpOvog nou pecoAGBNoE aNO TNV NPEPOPNVIA KOTAYYEALOG TOU cupBoAaiou
HEXOL TNV NUEPOPNVIO UMOYPAPNG TNG VEAG CUPRAoNG Elval HIKPOTEPOG Ano O&Ka £TN, N
eNBAPUVON TOU KOTAVOAWTH pe ZuppeToxn ZEN 6a eival pndevikr).

> =2XM+ZXEM+ZXEN =7.038 + 0,00+ 0,00 = 7.038

MNapadewypua 11 : ( EnavnAektpodOtnon katavaAwtrh HETA Tnv KatayyeAia tng
cuppaong)

Aedopéva :
Néa I = 600 kVA , TlMaAawd I = 500 kVA s L=5KM

Mpaypatikeég dandveg enavaAsttoupyiag tngnapoxng =1.000 €  Huegpounvia
KatayyeAiag tng cUpBacng napoxng peuuatog : 17 - 04 - 17 Hugpounvia unoypaorg
NG véag oUupBaong napoxng peupatog : 17 - 04 - 18 H Métpnon P-43 kal ta péoca
npootaciag dev £XOUV AnNoENAwOEL .

YnoAoylLopuog JUPUETOXNG

3M =1.000 €EM = 0,00

Enewdn n véa Zuppwvnuévn Ioxug eival yeyaAutepn anod tnv naiald, o UNoAoyLopOG
T™NG Zuppetoxng XEN Ba yivel kal yua tn véa uppwvnuévn Ioxu kat ywa tnv naiaid .
MNa tnv naAawd Ioxu (N naA. ) :

¥ 1 (naAaia woxug ) = 500 - 39,10 = 19.550 N nAA. - L =500 - 5 = 2.500 kVA -KM

¥ 2 (naAaud oyug ) = 2.500 - 1,55 = 3.875



YEN  (naAaud woxog) =19.550 + 3.875 = 23.425 'ia tn Néa IoxU N :

¥ 1=600 - 39,10 = 23.460

N-L= 600-5 = 3.000 kVA- KM X 2=3.000-1,55= 4.650

YEN = 23.460 + 4.650 = 28.110

H Xuppetoxn ZEN yuwa tnv enunAéov woxu twv 100 KVA wooutat ye tnv dtagpopa tng
JUpMEeTOXAG ZEN yua tnv naAala woxu and tn Xuppetoxn XEN ylwa tn véa woyxu Atol :
YEN emunAéov oxuog = 28.110 - 23.425 = 4.685

O XpOVOoG Nou YecoAdBnoe anod TNV NUEPOPNVIA KATAYYEALOG TOU CUMBOAQLOU PEXPL TNV
nUEPOMNVia unoypapng TNG vEag cuuPBaong eivat : v = 1€Tog

Enewdr o xpovog nou pecoAdBnoe and TNV NUEPOPNVIa KaTayyeAiag Tou cupBoAiaiou
MEXPL TNV NUEPOMNVIO UNOYPAPNG TNG VEAG cUPBAONG elval Plkpotepog anod 10 £€Tn, TO
noco Ye TO onoio Ba entBapuvBel O KATAVOAWTAG MPE ZUPHETOX AOYW €EVIOXUOEWS
EYKATAOTACEWY YLA TNV MAAALA LoXU 6a YNJEVLKN.

YEN (noAawa woxug ) = 0,00

H Xuppetoxn XEN nou 6a xpewOei otov katavaiwtn ivat :

SEN = 0,00 + 4.685 = 4.685

> =3M+ ZEMN + ZEN =1.000 + 0,00 + 4.685 = 5.685

Av 0 XpOVOC Nou YeECOAGPBNCE anod TV NuEpopNVvia katayyeAilag tou cupBoAaiou pexpL
TNV NUEPOMNVIa UNoyPAPnG TNG VEAG CUPBACNG ATaV PEYAAUTEPOG anod 14 €tn, TOTE TO
noco JYE TO OMnoio Ba enNBapUVOTAV O KATAVAAWTNAG PE ZUPMETOXH AOYW eVIOYXUCEWS Ba
ntav

ZEN = 28.110 kAL N ZUVOALKA ZUPMETOXN 6a ATtav

Y = 3M+ XEM+ ZEN =1.000 + 0,00 + 28.110 = 29.110

MNapdadewyua 12: ( Mpoowplvr) HAektpododTNnon )

Aedougva :

Mpoowpwvn Zuppwvnuevn Ioxug (N np ) = 500 kVA Aanavn Métpnong P-43 =
6.612 €,

Aandavn Méowv MNpootaciag =426 €

Al = 6.612+426 = 7.038€ , L=10 KM, LEM=300 M

Awapépopa: T

YNnoAovilopog JUPUETOXNG :
3N =AMN=7.038

2EM=05-LEM= 28,70 - 300 = 8.610 ¥ 1=500 - 39,10 = 19.550
N mp.-L= 500 -10 =5.000 kVA - KM X2 =5.000 *155= 7.750

YEN = ¥1/2 + ¥2 =19.550/2+7.750 = 17.525
> =2MN+ XEM+ XEN =7.038 + 8.610 + 17.525 = 33.173

MNapdadewyua  13: ( Metatponn npoocwplvrig napoxng MT o€ opLloTIKA pE augnon
LoxUoG )

Agdopgva :
Mpoowpwvn Zuppwvnuevn Ioxug (N np ) = 800 kVA Oplotikh) Zuppwvnuevn Ioxug (N
oP)=1.100 kVA , Al = 5981+798 = 6.779 € , L=10 KM



Nna tnv av&non tng woxyvocand N MpP o€ N op anaiteitat aAiayny tTwv
HEoWV Npootaciag kalt tou M / ¥ évtaong.

YnoAoylopudg JUPNUETOYNG :
2N =AMN=6.779 XElN = 0,00

Mna tnv Npoocwpvr Zuppwvnuévn Ioxu N np:
¥ 1=800 - 39,10 = 31.280

Nnp-L= 800-10 = 8.000 KVA-KM X2 =28.000-155= 12.400
YEN=X1+X2=31.280 +12.400 = 43.680
MNa tnv Oplotikn Zuppwvnuevn Ioxu N op:

¥1=1.100 - 39,10 = 43.010

N op-L =1.100 - 10 = 11.000 kVA - KM

¥ 2=10.000 - 1,55 +1.000 - 2,30 = 17.800

SEN=%X1+%2=43.010 +17.800 = 60.810

H Xuppetoxn ZEN nou 8a xpewOei otov katavaAwtn €ival : XEN = 60.810 - 43.680 +
31.280 /2 = 32.770

> =3M+XEMN+ XEN = 6.779 + 0,00 + 32.770 = 39.549

MNapdadewyua 14: ( Metatponr NpoowpPLvAG Nnapoxng XT o€ oploTk napoxn MT)

Aedougva :

Mpoowpwvn Zuppwvnuévn Ioxug -T (N np) = 35 kVA OpLotikn Zuppwvnuevn Ioxug (
N op) = 1.100 kVA , Aanavn Még<tpnong P-43 =6.612 €,

Aandavn Mgowv MNpootaociag = 6.122 €

Al = 6.612+6.122 =12.734 € , L= 8 KM, LEM =300 M

YNnoAoyLopuog JUPUETOXNG :
Y nXT= 236,20

2M=AMN-XnXxT=12.734 - 236,20 = 12.497,80

JEM=56-LEM=28,70 - 300 = 8.610 X 1=1.100 - 39,10 = 43.010

N-L = 1.100-8 =8.800 kVA-KM X 2=28.800-155= 13.640

>axrt= 742,00

EN = ¥1+X2 - Yaxr/2 = 43.010 +13.640 - 742,00 /2 = 56.279,00 X =3I+
2EM + XEN =12.497,80 + 8.610 + 56.279 = 77.386,80



